

华源·海天海酒店圆满完成2018年 高考学生接待工作



高考，承载着学生的梦想和家长的期望，每年的6月7日、8日注定是非同寻常的日子，对海天海酒店也是如此。6月6日上午，怀仁九中100多名高考师生入住海天海酒店，这是酒店第二年承担高考接待任务。

为圆满完成这项责任重大的接待工作，全力保障高考期间考生的住宿饮食安全，酒店多次召开会议部署期间考生的

住宿饮食安全等相关工作，成立了接待服务领导小组，制定了具体详细的接待方案，按照吃好、住好、安全保障好的总体要求，细化接待服务细节，严格落实各项服务保障措施。

一是营造温馨舒适的入住环境。酒店早在高考前半个多月就对一线服务人员进行了全面动员和有针对性的服务标准再规范，对所有房间的设备设施

及细节卫生进行全面检查；考生入住期间，中午、夜间增加巡查，严控外来人员进入楼层，最大程度地保证考生入住期间的安全、卫生、舒适。

二是严把食品安全关，食品安全是高考接待的工作重点，今年的食品安全检查相较以往更加严格。餐饮部在接待前进行全面卫生检查，对厨房、餐厅用具及食品柜、冰箱等进行了彻底清洗，对食品原

料购进、案板灶台加工、成品上桌等环节均明确专人把关；精心制定菜单，主要以营养、清淡、健康为主，每天中餐和晚餐都不重样，同时配合食药监局做好食品留样工作。

6月8日晚上7点钟，考生考试结束后，全部安全离开，海天海酒店圆满完成此次高考师生接待服务工作。

(海天海酒店 田红梅)



小故事大智慧

1

我有罪

有个人问神父说：神父，我有罪，神父说：孩子，每个人都有罪，你犯了什么错？那人回答：神父，我偷了别人一头牛，我该怎么办？神父说：我把牛还给你好不好？神父回答：我不要，你应该把那头牛还给别人为主才好。那人说：但是他说他不要，神父说：那你就自己收下吧。结果，当天晚上神父回到家后，发觉他的牛不见了。

生活中时常有取巧，有时明明是个圈套我们还不肯不钻，这样的陷阱要么源于我们的贪婪，要么源于说悄悄话的人对我们自身的了解。

2

省钱

一个人等了好几辆公共汽车，都因为人太多没挤上去，他不耐烦了，于是就跳在车子后面跑了起来。妻子看到他在车上不挤下气的样子感到很奇怪，就问发生了什么事。那人说：“我在汽车后面跑，能省下一美元车费。”妻子说：“你为什么不在出租汽车后面跑回来呢，这样你可以节省五美元呢。”

贪心的人会想出各种各样的理论来安慰自己的欲望，而且明知不足。



华源农业科普教育活动侧记

近年来，越来越多的人愿意亲近大自然，体验田园生活，重视农业科普教育。华源生态园作为朔州市第一家农业科普教育基地，接受幼儿、青少年以及成人的团体参观。

五月五日、六日金宝贝幼儿园近三百人来园进行春游活动，旭日和风，空气清新。幼儿园在工作人员的带领下参观了园区，然后重点在智能温室接受了科普教育。

我们的讲解员仔细为小朋友讲解了农耕文化，参观无土栽培区，展示种植的过程，并且让小朋友们一起动手体验无土栽培种植。每个小朋友都在认真听讲和学习，满脸求知欲，不仅从中感受到了现代科技的魅力，而且还亲自参与到现代科技过程中，化繁为简，使每一位参观过的孩子都能感受到科技发展的魅力，给每一位小朋友心中种下一粒科学的种子，相信在未来，一定能够开花结果，为他们的人生添上一笔色彩。

参观采摘区时，亲自带领孩子们认识植物的花、叶、茎、果，仔细地观察植物的不同部位以及不同的生长阶段，更体验

了种植植物的艰辛过程和之后能够亲手收获的乐趣，让孩子们从小知道“一粥一饭当思来之不易，半丝半缕恒念物力维艰”，学会珍惜粮食，珍惜父母、老师、社会的栽培与关爱。

最后一站参观由各种植被和竹艺造型构建的一个整体园艺观赏区。各种葫芦，瓜类吸引了孩子的目光，巨型南瓜的展示让孩子更是大吃一惊，温室种植的巨型南瓜也叫太空南瓜，将南瓜的种子用宇宙飞船带入太空遨游一圈，在太空失重的环境以及太空中特殊的射线和带电粒子的撞击，利用太空这种特殊的环境使南瓜的基因发生变异，然后在地面进行选育，使其繁殖能力和抗病能力增强。通过巨型南瓜，让孩子们看到现代科技的无所不能，从而激发创造力与探索自然的决心。

此次科普活动一经宣传就吸引了更多的幼教中心和培训基地前来咨询，五一一整月接待了九个团体，一千余人的参观。

(农业公司 鲁君)

雨季房屋渗漏水排查维修工作

雨季来临，月初的一场雨暴露出小区一些问题。主要有：下雨时小区部分住户窗户往室内漏水，地下室配电房穿墙管线封堵不好导致下雨时配电房墙壁从穿线处渗水，地下室穿墙管（污水管、消防管）与墙面交接处渗漏水等。

幸福新城物管中心就以上问题于六月初展开了集中排查维修处理工作。

根据客服处记录情况，共有14户业主反映下雨时窗户不同程度漏水，4#、5#商辅共有2根落水管断裂，3根落水管断裂。物管中心特从6月3日-6月6日对漏水窗户和断裂落水管进行了处理。

地下室配电房是一栋楼的“心脏”部位，其重要程度不言而喻，由于施工时配电房穿墙管线封堵不严，又经过

几年的时间，有部分穿墙管处开始渗水，存在很大安全隐患。幸福新城工程部从6月4日开始，集中排查处理此类问题，经过一个星期左右时间的排查处理，现已处理完毕，漏水处用泡沫胶封堵后水不漏、水泥抹面，正在观察封堵效果。处理配电房的同时对地下室的穿墙污水管和消防管也进行了集中排查处理，部分穿墙管因穿墙处与穿墙套管间隙未处理好，存在渗水问题，渗水处理已用铅油麻丝进行封堵处理。

雨季防汛、防漏是物业夏季工作中的一项重要工作。提前关注天气变化，做好物业服务区域内的防汛工作，让领导放心，让业主满意，是我们义不容辞的责任。

(幸福新城物管 牛治民)



万和城办理不动产证工作稳步推进

备受各级领导重视的万和城不动产证办理已在市不动产中心陆续展开，为了让业主尽快拿到自己的不动产证，房地产、物业与不动产中心多次协调沟通，现已将楼盘信息资料全部移交不动产中心，不动产中心正对提交的所有资料进行复核。5月14日测绘人员陆续深入小区住户家中进行现场复核，预计端午节后复核

完毕。同时，业主信息资料收集整理工作仍继续进行，目前存在部分业主资料信息填写不全面的情况，需要重新填写。物业通过微信公众平台也提醒各位业主主要按物管中心发的通知要求提交资料，并向业主推送房产证办理动态信息。

(物业公司 马飞)



工业焕新颜

不知不觉六月的氣息已弥漫开来，日趋攀升的高温带给人们的是浮躁的情绪，而对于工业园区的人们却是点燃了工作的热情。五月底车管所、市驾校已入驻园区并且正式运行，园区各项工作也逐步步入正轨，招募许多优秀人员完善了安保及保洁工作，给公司注入了新鲜的血液。

晨曦刚刚拉开帷幕之时园区内修剪绿植、草坪打草的工人已忙碌开来。短短几日，经过打理的绿化环境让我们切切实实感受到了夏天的魅力，树木葱郁，芳草翠绿依然一帧

夏日丽景。安保人员身着统一服装，英姿挺拔，列于门岗，也成为园区内一道靓丽的风景线。虽是骄阳似火暑气逼人，但也挡不住工业人的干劲，各部门负责人都片刻不懈怠，各项工作都进入最后的收尾工作，包括科二考场道路硬化，澡堂改造，电梯爬梯验收等等。

工业人本着只争朝夕的精神加快完善园区后续工作，相信不久之后，便会有一个焕然一新的工业园区，力图使我们所有工作都能真正做到“真诚善意，精致完美”。

(工业公司 庄雅琴)



爱，在点点滴滴

微笑着迎接每一个孩子，美好的一天又开始了。老师的微笑是鼓励、是赞许、是宽容。当孩子遇到困难时，老师的微笑能增加他的信心，帮他克服困难。当孩子获得了成功，老师的微笑使他感受到了认同，倍加高兴；老师时时发自内心的微笑，如同春天和煦的春风，轻轻吹开了孩子的心扉。对于幼小的孩子们来说，老师的微笑能使他们感到亲切，感到温暖，从而感受到老师对他们的爱。这样他们才愿意和你亲近，和你交流，才能把你当作自己的好朋友。

而拥抱则更好的传递了老师的爱，让孩子感受到无比的温暖。就如同刚入园的小班幼儿来说，他们来到新的环境，一切都是陌生的。孩子感到紧张、恐惧，于是就产生了哭闹的情绪，这时摸一摸孩子的头，抱一抱孩子，就能减少幼儿的焦虑心情。对幼儿来说，老师的拥抱更能让他们感受到如妈妈般的温柔亲切。刚入园的孩子，不会穿衣服、鞋子，我们帮助他们穿；睡觉的时候，我们帮他们盖好被子；午睡起床后，给孩子梳好辫子；这些虽然是非常琐碎而复杂的细节照顾，却最能让孩子体验到老师的爱。

正如我国近代教育家所说：“教育没有感情，没有爱，如同池塘没有水一样。没有水，就不能成其他池塘，没有感情，没有爱，也就没有教育。”这应该是我们所有老师的共识。愿所有的教师心中都充满真爱，把不同的爱献给不同的孩子，让我们把真爱的种子播进博师幼儿园每个孩子的心里，相信它会在博师幼儿园生根发芽，并结出喜人的硕果。

(博师幼儿园 赵慧珍)

